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REFERAT 
asupra Raportului anual privind starea  

Universității Transilvania din Brașov, 26.03.2025 
 
Comisia de asigurare a calității și relații internaționale a Senatului Universității Transilvania din Brașov, 
în baza art. 138, alin. 1, lit. g din Legea nr. 199/2023 cu modificările și completările ulterioare, a analizat 
Raportul anual privind starea Universității Transilvania din Brașov - 26.03.2025, elaborat în temeiul art. 
19, alin. 1 din Legea nr. 199/2023 cu modificările și completările ulterioare,  de către prof. dr. ing. Ioan 
Vasile ABRUDAN, rectorul Universității Transilvania din Brașov. 

Comisia de asigurare a calității și relații internaționale a analizat secțiunea privind situația asigurării 
calității activităților din cadrul universității. 

Comisia de asigurare a calității și relații internaționale a constatat următoarele: 

Asigurarea calității reprezintă o componenta esențiala a activității Universității Transilvania din Brașov.  
În anul universitar 2023-2024 a fost continuat procesul de consolidare a cadrului instituțional care să 
stimuleze activitățile de asigurare a calității desfășurate în cadrul Universității Transilvania din Brașov. 

Raportul supus analizei prezintă într-un mod sintetic și edificator rezultatele obținute în activitățile de 
asigurare a calității pe parcursul perioadei de raportare, date ce contribuie la evaluarea activității  
desfășurată  în  universitate în acest domeniu: 

• În ceea ce privește elaborarea documentelor Sistemului de management al calității (SMC), în anul 
universitar 2023-2024 s-au elaborat și revizuit 10 proceduri de către Oficiul AC, sub coordonarea 
CEAC-U, cu implicarea responsabililor și actorilor principali ai proceselor. Documentele SMC sunt 
accesibile pe intranet. 

• Anual, în Universitatea Transilvania din Brașov se realizează un proces de evaluare internă 
instituțională, realizat de CEAC-U cu sprijinul Oficiului AC. Raportul de evaluare internă a calității 
instituționale pe anul 2023-2024 a fost analizat și avizat de către Comisia de asigurare a calității 
și relații internaționale din cadrul Senatului Universității Transilvania din Brașov.  

• În anul universitar 2023-2024, Oficiul AC, sub coordonarea CEAC-U, a organizat activitatea de 
evaluare internă a programelor de studii supuse evaluării externe de către ARACIS. Au fost 
evaluate intern 19 programe de studii de licență (15 IF, 2 ID, 2 IFR) și 1 program de studii 
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universitare de masterat pentru care s-a solicitat încadrarea în domeniu acreditat. Rezultatele 
evaluării externe de către ARACIS a acestor programe de studii sunt publicate pe site-ul 
universității.  

• CEAC-U cu sprijinul Oficiului AC a coordonat evaluarea activității didactice de către studenți 
pentru toate disciplinele predate în anul universitar 2023-2024, din cadrul programelor de studii 
de licența și masterat din structura universității. La nivel instituțional, rezultatele evaluării de 
către studenți au fost centralizate de către Oficiul AC, iar analiza datelor s-a finalizat prin 
elaborarea Raportului privind rezultatele evaluării activității didactice de către studenți, publicat 
pe site-ul universității.   
În urma analizei realizate reiese că, din 98 programe de studii de licență și 86 programe de studii 
de masterat supuse evaluării, au fost înregistrate rezultatele pentru 87 de programe de studii de 
licență (72 IF, 9 ID, 6 IFR) și 43 programe de studii de masterat (41 IF și 2 IFR) în semestrul I și 
pentru 89 de programe de studii de licență (75 IF, 11 ID, 3 IFR) și 42 programe de studii de 
masterat (41 IF și 1 IFR) în semestrul al II-lea. Se constată că încă există programe de studii cu 
un număr foarte mic sau fără chestionare completate.  
În vederea îmbunătățirii procesului de evaluare, comisia CEAC-U împreună cu Oficiul AC a 
întreprins, în anul universitar 2023-2024, o serie de acțiuni pentru instruirea personalului 
implicat în realizarea procesului de evaluare a activității didactice de către studenți. În același 
scop s-a urmărit o colaborare activă cu Serviciul de informatizare pentru dezvoltarea aplicației și 
rezolvarea operativă a oricăror probleme tehnice legate de procesul de evaluare a activității 
didactice de către studenți.   
În urma analizei rezultatelor ID-IFR  din anul universitar 2023-2024  și a dificultăților întâmpinate 
în derularea procesului de evaluare a activității didactice de către studenți la programele ID și IFR, 
s-a constatat că unele deficiențe persistă și că măsurile statuate încă din 2022 rămân valabile, 
dar cu o monitorizare directă, sporită față de anul anterior, din partea conducerii CIDIFR.  

• În anul universitar 2023-2024, Oficiului AC a calității a realizat o serie de audituri de calitate: 
auditul rapoartelor de evaluare internă (19 programe de studii de licență, 1 program de studii 
universitare de masterat) în vederea evaluării externe de către ARACIS; auditul procesului de 
evaluare a activității didactice de către studenți; auditul procesului de sondare a opiniei 
studenților cu privire la serviciile de secretariat. Toate auditurile s-au încheiat cu fișe de observații  
și rapoarte de audit elaborate de către Oficiul AC. 

• În ceea ce privește gestiunea bazei de date referitoare la calitate, pe baza documentelor primite 
de la responsabilii de proces, Oficiul AC a actualizat informațiile referitoare la: programe de studii, 
coordonatorii programelor de studii, comisiile CEAC (CEAC-U, CEAC-D), evaluarea activității 
didactice de către studenți, evaluarea colegială, audituri interne de calitate, documente SMC 
(proceduri, instrucțiuni specifice etc.). Informațiile relevante privind calitatea în universitate, 
inclusiv cele referitoare la sistemul de asigurare și evaluare a calității sunt publicate pe site-ul 
Oficiului AC.  
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• În anul universitar 2023-2024, activitățile de diseminare a informațiilor și asigurarea 

transparenței au fost asigurate de către Compartimentul de relații publice, împreună cu 
prorectorul cu relațiile publice fiind elaborate răspunsuri la 647 de solicitări de informații privind 
accesul la informații de interes public și petiții.  

• Vizibilitatea evenimentelor importante a fost asigurată atât prin afișarea acestora în secțiunea 
„Evenimente” a paginii de internet, prin comunicatele de presă cât și prin Newsletter-ul UNITBV, 
postat pe site-ul universității și trimis atât către partenerii de la nivel local, regional, național și 
internațional, în limbile română și engleză, cât și tuturor membrilor comunității academice, prin 
publicarea pe site-ul instituției. În anul 2024 prin Newsletter-ul UNITBV au fost diseminate 229 
de evenimente.  

Având în vedere cele prezentate anterior, Comisia de asigurare a calității și relații internaționale propune 
Senatului Universității Transilvania din Brașov validarea Raportului anual privind starea Universității 
Transilvania din Brașov, în ședința din 26.03.2025. 
 
26.03.2025 
 
Președintele comisiei de asigurare a calității și relații internaționale, 
Prof. dr. ing. Luciana CRISTEA 
  
 


